

3D 潘家謙

出發當天，我們七點半已經到達機場，當時看見那麼多不同學校的同學，差點找不到我們團，幸好楊老師的揮手令我找到顧超文的團隊，我們懷著緊張又期待的心情。

導遊介紹自己時，聲線平穩，想必十分有經驗。一下機，便感受到四川的寒風刺骨，仍無阻我們的興奮與期待。是次行程我們到訪了四川不同別具特色的地方，令我感為驚嘆的一定是樂山大佛，乘搭船的時候要穿着救生衣已經是一個新體驗，可見國家對安全的重視。佛祖雕像刻劃得非常逼真，不禁讓人感嘆古人以前的精細刀功。此外，都江堰水利工程也是一個令我嘆為觀止的地方，除了風景幽美外，古人打破石頭令水通過的智慧亦讓我大開眼界。藍白的天空配上接近無際的海景，乘坐電瓶車時享受一陣的涼風，又能欣賞到夕陽的風景，真是舒適啊！難怪成都在快樂城市排行榜上名列前茅。

在美食方面，四川人與我們香港人食火鍋的習慣不同，他們是沾辣油的，而我們是沾醬油的，差點辣到噴火。

在這個交流團中，我認識了不同的高年級師兄師姐們及友校的同學，與大家互相交流的心得，擴闊自己的社交圈子，也令本來內向的我，加強了自信心去認識不同新的同學們。

當然不能不忘記校長請我們食雪糕。與我的同房夥伴增進友誼。這趟交流團令我獲益良多，如果下次再有機會，我一定會再去！

